Вариант 1

Задача 1.

Используя данные таблицы, выполнить задания аналитически и графически:

1. Определить изменение величины спроса ΔQD   при изменении цены с Р1 до Р2.

2. Определить изменение величины предложения ΔQS   при изменении цены с Р1 до Р2.

3. Определить состояние равновесия рынка данного товара (Q0 и Р0).

4. Определить, как изменится состояние равновесия, если будет введен налог, взимаемый с производителя.

	Функция спроса (QD)
	Функция предложения (QS)
	Цена спроса (РD)
	Цена предложения (РS)
	Налог

	QD = 15 – Р
	QS = _5 +Р
	Р1= 5 руб.

Р2= 7 руб.
	Р1= 15 руб.

Р2= 8  руб.
	1 руб.


Задача 2.  Начертите кривую производственных возможностей и рассчитайте альтернативные издержки производства одного миномета по следующим данным:

	Производственные альтернативы
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	Тракторы
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0

	Минометы
	0
	10
	19
	27
	34
	40
	45
	49

	Альтернативные издержки
	
	
	
	
	
	
	
	


Задача 3.

	Условия задачи
	Что необходимо определить

	MUX = 10-2 x;   MUY = 20-4 у

J = 42 руб.;Рх = 2, РУ = 4.
	Какое количество товара
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 купит потребитель в состоянии равновесия


Обозначения: 
[image: image2.wmf]TU

- совокупная полезность; 
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- предельная полезность; 
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- доход; 
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 - цены товаров 
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; 
[image: image7.wmf]x

u

y

 - количество товаров.

Задача 4.

Фирма работает на рынке совершенной конкуренции. По данным таблицы определить:

1. Общие постоянные издержки (TFC).
2. Общие переменные издержки (TVC).
3. Средние общие издержки (AТC).
4. Средние переменные издержки (AVC).
5. Средние постоянные издержки (AFC).
6. Предельные издержки (MC).
7. Объем выпуска продукции, при котором фирма получит наибольшую прибыль (убытки) (Р=МС).
Оформить результаты расчетов в виде таблицы.

	Q
	TC
	P
	FC
	VC
	ATC
	AVC
	AFC
	MC

	0
	15
	20
	
	
	
	
	
	

	1
	20
	
	
	
	
	
	
	

	2
	28
	
	
	
	
	
	
	

	3
	40
	
	
	
	
	
	
	

	4
	60
	
	
	
	
	
	
	

	5
	100
	
	
	
	
	
	
	


Задача 5.
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Заполните таблицу:

	P
	Q
	TR
	TC
	FC
	VC
	ATC
	AVC
	MC

	4
	
	6000
	
	1200
	3800
	
	
	5


� EMBED Equation.3  ���
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